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Aufgabe 1.
Fiir welche Werte a,b € R ist das LGS

azr + 2 To = 3
r1+brs =4
eindeutig losbar? (3 Punkte)
Aufgabe 2.
Stellen Sie den Vektor v = (2, 3,4) als Linearkombination der Vektoren a = (1,0, 1), b =
(0,2,3) und ¢ = (1,2,0) dar. (4 Punkte)
Aufgabe 3.
Losen Sie die folgenden Gleichungssysteme nach dem Gaufschen Verfahren:
a) 1 + 3 = 2,
T + T3 = 6a
2y b oz = 0, (4 Punkte)
Ty + T2 + T3 + Ty = 2,
b) 3.’131 + 6332 + 201’5 + 91’4 = 130,
—x1 4+ 4dx3 — 3z, = 16,
v+ 2wy 4 A + 314 = 30, (4 Punkte)
21’1 + 4[E2 + 123173 + 61‘4 = 80,
c) 209 + 3z = 0,
3y + 1223 = 3, (3 Punkte)

6r1 + Sz = 0.



